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 Constat cu părere de rău că ministrul Educaţiei, Cercetării şi Inovării, Ecaterina Andronescu, 
ignoră în continuare realităţile din sistemul de învăţământ românesc, pe care domnia sa îl păstoreşte de 
câteva luni de zile. Într-o declaraţie publicată în presa de astăzi, ministrul Educaţiei a reacţionat cu 
extremă detaşare faţă de restrângerea a 7 posturi ocupate de profesori de educaţie fizică şi sport numai 
în Bucureşti, ca urmare a ordinului său de reducere a numărului de ore din aria curriculară din şcoli şi 
licee.  
 
 Consider că reacţii precum “e treaba şcolii”, “nu e problema mea”, folosite de ministrul 
Educaţiei în discursurile sale, nu au ce căuta în mesajul unui demnitar responsabil, cu atât mai mult cu 
cât restrângerea posturilor ocupate de cadrele didactice sunt o consecinţă a ordinelor semnate de însăşi 
doamna Andronescu.  
 
 Îi reamintesc ministrului Educaţiei că în Programul de guvernare asumat de Coaliţia PSD-PDL 
este prevăzută alocarea unui număr de minim trei ore de sport pe săptămână, în conformitate cu 
normele Uniunii Europene, însă ordinele emise reduc acest număr la o singură oră obligatorie. De 
asemenea, îi reamintesc doamnei Andronescu de ambiţiosul proiect, trecut de altfel ca realizare a 
Guvernului Năstase, privind construirea a 400 de săli de sport în toată ţara. Or, prin măsurile sale, 
doamna Andronescu neagă una din realizările unui Guvern  anterior, din care a făcut parte.   
 
 Îmi confirm susţinerea pentru cele 7 cadre didactice din Bucureşti care şi-au pierdut catedrele ca 
urmare a acestor măsuri incoerente luate la Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării. Pe ei, dar şi pe 
toţi cei interesaţi de soarta Educaţiei, îi asigur că am cuprins în textul moţiunii simple “Educaţia sub 
cenzura Ecaterinei Andronescu. Istoria se repetă” argumente pertinente care să le susţină poziţia.  
 
 Îmi exprim speranţa că, ştiindu-se în faţa unui larg auditoriu format din profesori, cu ocazia 
dezbaterii moţiunii PNL în plenul Camerei Deputaţilor luni, 27 aprilie, doamna Andronescu va renunţa 
la discursul arogant în favoarea unor argumente pe care le datorează cadrelor didactice şi elevilor din 
România.    
 
 
Bucureşti,  
23 aprilie 2009  

Deputat PNL Alina Gorghiu 
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